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Hpepopnvia: Kvpraxn 7 Anprriov 2013
Aapkera EEétaonc: 3 dpeg
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1. 2®O0TH amavtnon

2. 20T amavtnon
H 81('xcmacm OV

=Q,=1227,86MeV
Qr=87 8, eV =Q, =747,33MeV

AT 11 GLUVOAIKT| O10OTKOGT0L EYOVIE:
Q,, =1227,86MeV+747,33MeV-1768,47MeV=Q,_, =+206,72MeV

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 4
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By _2325MeV 11 6osMmev
A 2

1. Apyn datnpnong tov poptiov: 1+1=2,= 7,=2
Apyn datpnong TV voukAeoviov: 2+2=A = A=4

2. H dwapopd paldv peta&d avtidphvimv Kot Tpoiovimv :
Am=2-m,-m, =>Am=2-20135u-4,0015u= A 55u

H kot
AOY® NG O

=7,=92

(i6-10°C)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 3 AIIO 4
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B. 1. E, =-E =136eV
E,p=hf=E_;, =6,6-107"15-7,418-10"Hz=E_;, =48,96-10""] =

48,9610 "
Ecp,ﬁx:’—JJ =30,6eV Agov E, g > E; ovileton
,6-10"7 "
eV
2. Xopgova pe mv AAE: Egp = Eov + Keow = Koo = Egp — = 30; _
13,6eV =17eV
. 1. Egnp=75%Ke. = Eqgnop =0, %
H evépyela tov miextpovio 3 ATOUOV TOV

vdpoyovov Ba eivar:
Eomop = En - El = En = E
= E, =-0,85¢eV.

E
Ioyve:: E, =— =
n

2. To Xmin o
E(p,max =
E(p,max =
Epmax = 12; ,
Opwg: Eg max=hfpa=
_hce
gmax =
=>A . =0

4
@

Eorop thng, 12,7510 eV
—4T0 1 00% = =
48,96-10 YeV

4. -100%=41,67%

@.BA

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 4 ATIO 4




